MOCKOBCKUN ®PU3NKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT

OJIMMIINAJIA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kacc
BAPHAHT 5 HIN®D)

Bnank 3apanns gonxen bbiTh BnoxkeH B p:
Pabotel be3 BnoxenHoro 3aganns He nposepsioTcs.

. [3 banna] Haiigure koamdecTBO BOCHMU3HAYHDBIX HHCell, IPou3Be/ienne NUgpP KazKI0ro U3 KOTOPBIX
pasro 3375. OTBer HEOOXOMMO IIPEJICTABUTD B BHJE IEJIOI0 YHCIIA.

[5 bannos] Pemmnre ypasrenue cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = v/2 cos 14z.

. [5 6annos] Pemmure cucremy ypapuenuit

lgz

5

R § |
(2)" e

z? — 2zy — 4z - 3y* + 12y = 0.

[5 6annos] Cdepa ¢ nenrpom O Bumcama B Tpéxrpammbiii yron c¢ BepmuHoit S M Kacaercs ero
rpaneit B Toukax K, L, M (Bce miockue yribl TpEXrpaHHOTO yriia pasmuyunsl). Haitaure yron K SO
¥ IUIOIIA]L CEeYeHHs JAHHOTO TPEXIPAHHOrO yria miockocteio K LM, eciu u3BecTHO, 9TO MIIOmAIH
CeYeHUil TPEXTPAHHOIO YIVIa IVIOCKOCTAMH, KACAIOIMMACS CHepbl ¥ MepIeHAuKyIAPHBIMMU IPSMOii
SO, paBuel 1 u 4.

[5 bannos] Haiture Bee snavenus mapamerpa a, npu KOTOPBIX CHCTEMa
ly—3—z|+|y—3+z| =86,
(Iz] —4)* +(ly| = 3)* =@

uMeer POBHO JiBa peIIIEHHH.

. [6 6annos] a) [Ise okpy:kiocTH OaMIAKOBOTO pamuyca 5 nepecekalorcs B Toukax A u B. Ha nepsoi
OKpy2<HOCTH BEIOpana Touka C, a Ha Bropoit — Touka D. OKa3aioch, 9To Touka B JIeKuT Ha OTpe3kKe
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenmukynsipe K CD, npoxonsimem vepes Touky B, Bebpana Touka F
TaK, 4T0 BF = BD (rouku A u F pacnosioseHsl 10 pasmbie cTopoHsl or npamoit CD). Haitaure
Jumny orpe3ka CF.

6) Ilycrs gonosnHuTenbHO ussecTHo, uro BC = 6. Haiiaure mwiomans tpeyronsunka ACF.

[6 6annoe] Haitnure komungecTso 1ap neJbiX Yuces (z,y), yA0BIeTBOPAIOMUX CHCTeMe HepaBeHCTB

y>2%43.200
y <70+ (25— 1)z

Otger no/KeH GBITH IPeICTABIICH B BUJIE anrebpanyeckoif cymmel He GoJlee BYX ciraraeMbix.
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